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ATA DE N.º 27/2021– VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021–EM 
05-10-2022 

27ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021 – 2024 
                                     24ª - SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 

 
Ao quinto dia do mês de outubro de dois mil e vinte um, reuniram-se na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta 

minutos, com a presença do Vereador Presidente Joabel Zimmermann, os 

Vereadores: Janete Regina Benetti, Alexandre Sfalcin, Paulo Roberto Dalla Corte, 

Ademir Sebastião Burmann, Dejair Lêo Fritz, Luiz Fernando Baroni, Rubian José 

Konageski e Cezar Antonio Dallacorte que substituiu a Vereadora Adriana Prestes 

Belinaso por (atestado medico). Havendo a falta do Vice-Presidente de fato, conforme 

regimento interno secretario Luiz Fernando Baroni assumiu a Vice-presidência, dessa 

forma Presidente convidou Vereador Rubian José Konageski para assumir o 

secretariado. Após verificar a existência de quórum, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão Legislativa fazendo uma saudação aos senhores Vereadores, 

desejando um bom trabalho a todos e saudou também os presentes. Em seguida 

prosseguiu-se a sessão com a leitura de um trecho bíblico pelo Diretor Legislativo da 

casa. Continuando, houve a apreciação e votação da Ata da Sessão Ordinária do dia 

28 (quatorze) de setembro de 2021 (dois mil e vinte e um) Ata nº 26 (vinte cinco) de 

2021(dois mil e vinte um), que foi aprovada por unanimidade. Em seguida houve o 

espaço destinado ao Pequeno Expediente conforme ordem abaixo dos vereadores: 

Rubian José Konageski, Alexandre Sfalcin, Dejair Lêo Fritz, Cezar Antonio Dallacorte,  

, Paulo Roberto Dalla Corte, Ademir Sebastião Burmann, Janete Regina Benetti, Luiz 

Fernando Baroni, Joabel Zimmermann. Após o intervalo de cinco minutos, Presidente 

da Casa Vereador Joabel Zimmermann deu inicio com apreciação e votação das 

matérias do dia. PROJETOS DO PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 049/2021– 

Autoriza o Município de Catuípe a repassar o valor de R$ 8.000,00 (oito mil reais) ao 

CTG Tropeiros do Rio Branco de Catuípe e da  outras providências. Projeto 

aprovado por unanimidade. PROJETOS DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO 

DE LEI N° 02/2021 DO VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE 

(PROGRESSISTAS). Institui, no Município de Catuípe, o Programa de Educação 

Financeira e Empreendedora no ensino fundamental. Projeto não aprovado por seis 

contra, dois a favor (6/2). Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2021: Dispõe sobre 

a aprovação das contas de Governo dos Administradores do Executivo Municipal de 

Catuípe/RS, relativas ao exercício de 2019. Projeto aprovado por unanimidade. 

PEDIDOS DO PODER LEGISLATIVO: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR 

PAULO ROBERTO DALLA CORTE (PROGRESSISTAS). Para que o Poder Público 

Municipal através do órgão competente estude a possibilidade de fazer ondulações 

transversais (quebra-molas) dentro de Resolução do Contran n°600 de 2016, na Rua 

Capitão Osório Pedro Ilgenfritz, no trecho compreendido entre as Ruas Rui Barbosa e 

Rua Cirilo Ortiz. Justificativa em plenário. Pedido não aprovado por quatro votos 
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contra e dois à favor (4/2) e duas abstenção. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO 

VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE (PROGRESSISTAS). Para que o 

Poder Público através do órgão competente efetue em caráter emergencial a coleta 

de lixo na comunidade de Águas Minerais de Santa Tereza e defina um calendário 

fixo de coleta. Justificativa em plenário. Pedido aprovado por unanimidade. 

PEDIDO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR CEZAR DALLACORTE (PDT) Para que o 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras adquira um caminhão pipa 

equipado com bomba. Justificativa em plenário. Pedido aprovado por unanimidade. 

Nada mais havendo, o vereador presidente deu por encerrados os trabalhos, 

agradecendo a presença de todos e convocando os vereadores para a vigésima 

quinta sessão ordinária que será realizada no dia vinte e seis de outubro de dois mil e 

vinte um, às dezoito horas e trinta minutos, neste mesmo local. Os trabalhos foram 

presididos pelo Vereador Presidente Joabel Zimmermann e secretariado pelo 

Vereador Rubian José Konageski, do que eu, determinei Rubian José Konageski que 

fosse lavrada a presente ata que, depois de distribuída em avulso a aprovada, será 

por mim assinada e pelo senhor presidente. 

 
 
 
                     Rubian José Konageski                             Joabel Zimmermann 

                         Secretário                                                 Presidente 
‘ 
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